

DIGITAL POWERED TEACHING



2η Κινητικότητα μαθητών Erasmus+

Το Γυμνάσιο Ακακίου, ως εταίρος στο πρόγραμμα Erasmus+ “**Digital Powered Teaching**”, οργάνωσε με επιτυχία τη δεύτερη κατά σειρά κινητικότητα μαθητών από Ρουμανία, Κροατία και Ελλάδα, την εβδομάδα 4-8 Νοεμβρίου 2024.

Σχόλια μαθητών:

«Αυτή ήταν η καλύτερη εμπειρία της ζωής μου, αλλά αυτό που απόλαυσα περισσότερο ήταν το εργαστήριο για τις μέλισσες, ήταν υπέροχο που είχαμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε διάφορα είδη μελιού».

«Απολάμβανα κάθε στιγμή της μέρας και ήμουν ενθουσιασμένος για κάθε δραστηριότητα».



Ημέρα 1η

Η πρώτη μέρα περιλάμβανε σύντομη τελετή υποδοχής και δύο εργαστήρια. Συγκεκριμένα, παρουσιάστηκε το ψηφιακό εργαλείο **Quizlet** και η χρήση του σε μάθημα Γλώσσας, ενώ πραγματοποιήθηκε βιωματικό εργαστήριο με θέμα «**Ξεκλειδώνοντας τα οφέλη του μελιού για την υγεία μας: Το χρυσό φάρμακο της φύσης**». Στη συνέχεια, οι μαθητές/-τριες συμμετείχαν σε κυνήγι θησαυρού με τη χρήση της εφαρμογής **Actionbound**, με την οποία είχαν την ευκαιρία να περιδιαβούν και να γνωρίσουν το χωριό.

Ημέρα 2η

Πραγματοποιήθηκε εκπαιδευτική επίσκεψη σε Πάφο και Λεμεσό, όπου η ομάδα ξεναγήθηκε σε αρχαιολογικούς χώρους ανακαλύπτοντας την ιστορία του νησιού.



Ημέρα 3η

Το πρόγραμμα της τρίτης μέρας ήταν αφιερωμένο στο μάθημα της Αγωγής Υγείας, με επίσκεψη σε τοπική φάρμα εκτροφής ζώων, όπου οι μαθητές/-τριες έμαθαν για τη σχέση του ανθρώπου με το περιβάλλον και την οργανική γεωργία. Επόμενος σταθμός αποτέλεσε η Ιατρική σχολή του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου, όπου έτυχαν ξενάγησης και επίδειξης των δυνατοτήτων του εργαλείου Sectra.

Ημέρα 4η

Η ομάδα ταξίδεψε στον χώρο του **Youth Makerspace** στη Λάρνακα, όπου μέσα από το βιωματικό εργαστήριο «**Ταξιδεύοντας στο Σώμα**» γνώρισαν τις δυνατότητες νέων τεχνολογιών, όπως 3D pens και VR, ενώ έκλεισαν τη μέρα με επίσκεψη στο Πλανητάριο.



DIGITAL POWERED TEACHING

Ημέρα 5η

Η κινητικότητα ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο **Γεωπάρκο Τροόδους**, το οποίο χάρισε στην ομάδα όμορφες εικόνες και πλούσιες γνώσεις για το φυσικό περιβάλλον της Κύπρου και την ανάγκη για βιώσιμη διαχείρισή του. Ακολούθησε αποχαιρετιστήριο δείπνο, κατά το οποίο παρουσιάστηκαν σύντομα βίντεο των μαθητών/-τριών που απαθανάτιζαν τις όμορφες στιγμές της εβδομάδας, το πνεύμα συνεργασίας και τον εκπαιδευτικό χαρακτήρα της κινητικότητας!

Σχόλια εκπαιδευτικών:

«Οι μαθητές ήταν όλη την ώρα μαζί και συμμετείχαν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις. Με αυτόν τον τρόπο έμαθαν για αρχαιολογικούς χώρους, ιστορία, γεωγραφία και είδαν όμορφα μέρη. Χρησιμοποιώντας ψηφιακά εργαλεία συνεργάστηκαν και πραγματοποίησαν μια ταινία για την εμπειρία τους»

«Η εμπειρία από την Κύπρο ήταν πολύ ενδιαφέρουσα και έμαθα πολλές νέες εφαρμογές που μπορούν να εφαρμοστούν στη δουλειά μου ως δάσκαλος. Ο συντονιστής και όλοι οι δάσκαλοι που εμπλέκονται σε αυτό το έργο είναι πραγματικά καλοί επαγγελματίες...».



Σχόλια γονέων:

«Η φιλοξενία ενός φοιτητή ανταλλαγής είναι μια διαδρομή προς την προσωπική ανάπτυξη, την ενίσχυση της υπομονής, της ενσυναίσθησης και των επικοινωνιακών δεξιοτήτων».

«Αισθανόμαστε πολύ τυχεροί που μας δόθηκε η ευκαιρία να ζήσουμε κάτι πρωτόγνωρο».

